

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 29.01.2021 cu ocazia ședinței ordinare a consiliului local al comunei Aghiresu, care a fost legal convocată prin Dispoziția primarului nr.10 din data de 22.01.2021.

Secretarul gen. al comunei Aghiresu, Salanta Liviu, verifică prezența consilierilor locali și constată că participă la lucrările ședinței, următorii consilieri locali: Abrudan Oana Alexandra, Both Gheorghe, Graur Felician Mircea, Jakab Gyorgy Csaby, Lehene Ileana, Lorincz Eugen, Sabău Ioan Sorin, Szasz Zsiga Ioan, Stirbe Viorel Traian, Serban Florentina Rozica, Giurgiu Traian, Tarkanyi Stefan, Haiduc Marcel Ioan, Balazs Ioan. Absenți nu sunt.

În continuare, se procedează la verificarea respectării măsurilor impuse în România, pe perioada stării de alertă, respectiv obligativitatea purtării măștii de protecție care să acopere nasul și gura.

Domnul Both Gheorghe, consilier local, este ales cu unanimitate de voturi președinte de ședință.

În continuare, se prezintă proiectul ordinii de zi. Supuse la vot, se aprobă cu unanimitate de voturi următoarele puncte pe ordinea de zi:

1.	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Aghiresu, pentru ședințele Consiliului Local Aghiresu, începând din data de 29.01. 2021	Comisia nr.1,2,3	Secretar general
2.	Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei Aghiresu.	Comisia nr.1	Secretarul general
3.	Proiect de hotărâre privind menținerea în anul 2021, la nivelul din luna decembrie 2020, a salariilor de bază în plată pentru personalul contractual și pentru funcționarii publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Aghiresu, precum și a indemnizațiilor demnitarilor alesi	Comisia nr.1	Secretar general
4.	Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă persoanelor majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social, pentru anul 2021	Comisie nr.3	Compartiment asistenta sociala
5.	Proiect de hotărâre privind desemnarea domnului Lehene Sorinel Gelu, în calitatea de reprezentant legal al comunei Aghiresu, județul Cluj în cadrul ASOCIAȚIEI DE GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ NAPOCA POROLISSUM pentru mandatul 2020-2024	Comisia nr.1	Administrator public
6.	Diverse		

Se solicită completarea ordinii de zi, cu proiectul de hotărâre privind îndreptarea unor erori materiale și corectarea pozițiilor nr. 110, 246, și 295 din inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al comunei Aghiresu, județul Cluj

Supusa la vot ordinea de zi, este aprobată cu unanimitate de voturi, conform legii.

În continuare, președintele de ședință supune la vot și procesul-verbal al ședinței anterioare.

Deoarece nu sunt obiecțiuni, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi.

La primul punct al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și dezbateră proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Aghiresu, pentru ședințele Consiliului Local Aghiresu, începând din data de 29.01. 2021.

La acest punct al ordinii de zi, este propus președinte de ședință dl. Both Gheorghe.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Aghiresu, pentru ședințele Consiliului Local Aghiresu.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 15; abțineri – 0; împotriva – 0; se adoptă hot. 2

La punctul doi al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și dezbateră proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a aparatului de specialitate al primarului comunei Aghiresu.

La acest punct al ordinii de zi, se prezintă care sunt și principalele compartimente funcționale și scopul acestora.

Consilierul local Giurgiu Octavian Traian întreabă dacă, la urbanism există și funcția de arhitect. Răspunsul primit din partea conducerii primăriei este că funcția de arhitect se regăsește numai la primăriile mari unde există înființat serviciu de urbanism.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei Aghiresu.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 15; abțineri – 0; împotriva – 0; se adoptă hot. 3

La punctul trei al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și dezbateră proiectul de hotărâre privind menținerea în anul 2021, la nivelul din luna decembrie 2020, a salariilor de bază în plată pentru personalul contractual și pentru funcționarii publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Aghiresu, precum și a indemnizațiilor demnitarilor alesi.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Both Gheorghe

SECRETAR GEN.
Liviu SALANTA

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot menținerea în anul 2021, la nivelul din luna decembrie 2020, a salariilor de bază în plată pentru personalul contractual și pentru funcționarii publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Aghireșu, precum și a indemnizațiilor demnitarilor aleși.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 15: abțineri – 0: împotriva – 0; se adopta hot. 4

La punctul patru al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și dezbateră proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă persoanelor majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social, pentru anul 2021.

La acest punct al ordinii de zi consilierul local Giurgiu Octavian T spune că în satul Tici Colonie Electrica se confruntă cu ruperi de fire din cauza crengilor prea mair la pomi.

DL primar Sorinel Gelu Lehene intervine și spune că toaletarea pomilor se va face cu firmă sau persoane specializate. De asemenea primarul comunei Aghireșu mai precizează faptul că o se se desfășoare activități și cu persoanele condamnate la muncă în folosul comunității.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot aprobarea Planului de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă persoanelor majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social, pentru anul 2021.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 15: abțineri – 0: împotriva – 0; se adopta hot. 5

La punctul cinci al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și dezbateră proiectul de hotărâre privind desemnarea domnului Lehene Sorinel Gelu, în calitate de reprezentant legal al comunei Aghireșu, județul Cluj în cadrul ASOCIAȚIEI DE GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ NAPOCA POROLISSUM pentru mandatul 2020-2024.

La acest punct al ordinii de zi primarul comunei Aghiresu precizează faptul că în cadrulm acestei asociații s-au înscris mai mulți primari ca și reprezentanți legali.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot desemnarea domnului Lehene Sorinel Gelu, în calitate de reprezentant legal al comunei Aghireșu, județul Cluj în cadrul ASOCIAȚIEI DE GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ NAPOCA POROLISSUM pentru mandatul 2020-2024.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 15: abțineri – 0: împotriva – 0; se adopta hot. 6

La punctul șase al ordinii de zi, se prezintă pentru analiză și dezbateră proiectul de hotărâre privind îndreptarea unor erori materiale și corectarea pozițiilor nr. 110, 246, și 295 din inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al comunei Aghireșu, județul Cluj.

La acest punct al ordinii de zi primarul comunei Aghiresu precizează faptul că , potrivit raportului compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate , au fost identificate erori de înregistrare a bunurilor în domeniul privat al comunei Aghiresu, fapt pentru care este necesar a se corecta aceste erori materiale.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot îndreptarea unor erori materiale și corectarea pozițiilor nr. 110, 246, și 295 din inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al comunei Aghireșu, județul Cluj.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 15: abțineri – 0: împotriva – 0; se adopta hot. 7

La punctul diverse consilierul local Abrudan Andreea spune că pe str. Uzinel nr,313 s-a ars un pec de pe stalp.

Tot la acest punct al ordinii de zi, consilierul local Giurgiu Traian Octavian solicită să se analizeze posibilitatea rezolvării unor cosuri de gunoi amplasate pe stalpi, în scopul rezolvării unor probleme legate de colectarea deșeurilor.

Primarul comunei Aghiresu, domnul Lehene Sorinel Gelu spune că se va avea în vedere acest aspect la întocmirea și aprobarea bugetului.

Tot la cap. diverse domnul consilier local Sabau Ioan Sorin spune că cineva a depozitat gunoi la intrare în Stoguri.

Tot la cap diverse, domnul consilier local Giurgiu Octavian Traian prezizeaza faptul că, este necesar a se răscumpăra terenul din fata mag. Profi din Aghiresu Fabrici, pentru a se amenaja o parcare.

Domnul primar Lehene Sorinel Gelu informează consiliul local că s-a înfiintat Centru Multifuncțional de vaccinare împotriva covid-19 Aghiresu și urmează să fier angajat și personalul medical, după intrarea în vigoare a ordinului de ministru care reglementează criteriile de angajare.

Secretarul General al comunei Aghireșu domnul Salanta Liviu, prezintă consiliului local, cererea nr. 7851/24.11.2020 a Asociației Club Sportiv All Motion, pentru punerea la dispoziție a Sali de sport, din Baza Sportiva Aghiresu Fabrici, în vederea organizării de antrenamente, pentru formarea unei echipe de handbal, deoarece deja există o lista cu 25 de copii înscriși din comuna Aghiresu.

În urma dezbaterii acestei solicitări, Consiliul local este de acord cu cererea Asociației Club Sportiv All Motion, organizatie non-profit.

Nemaifiind alte probleme de discutat la acest punct al ordinii de zi, se declara închisa sedinta, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal azi 29.01.2021 . într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Both Gheorghe

SECRETAR GEN.
Liviu SALANTA